



Комиссия по положению женщин

Пятьдесят первая сессия

26 февраля — 9 марта 2007 года

Пункт 3(а)(i) предварительной повестки дня*

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и двадцать третьей специальной сессии Генеральной
Ассамблеи под названием «Женщины в 2000 году:
равенство между мужчинами и женщинами, развитие
и мир в XXI веке»: достижение стратегических целей
и деятельность в важнейших проблемных областях
и дальнейшие меры и инициативы: искоренение всех
форм дискриминации и насилия в отношении девочек**

**Заявление, представленное неправительственной
организацией «Ротари интернэшнл», имеющей
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил приведенное ниже заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета от 25 июля 1996 года.

* E/CN.6/2007/1.



Заявление

1,2 миллиона членов «Ротари» в 168 странах активно работают над достижением целей Комиссии по положению женщин на ее пятьдесят первой сессии. Клубы «Ротари» во всем мире разрабатывают проекты, способствующие предотвращению дискриминации и насилия в отношении девочек.

Клубы «Ротари» поддерживают и вдохновляют женщин в их общинах, открывая им доступ к экономическому и социальному развитию с помощью программ образования, обучения грамотности и счету, компьютерной и профессиональной подготовки. «Ротари» также предоставляет равный доступ к своим клубам, проектам, программам молодежных обменов, стипендиям и групповым учебным программам обменов.

«Ротари» работает над формированием мира, в котором у каждого будет возможность обрести безопасность, экономическую независимость и образование. Клубы «Ротари» на всех континентах осуществляют проекты, служащие интересам всех людей, прежде всего женщин и девушек.

Клубы «Ротари», а также клубы «Ротарэкт» (для лиц в возрасте от 18 до 30 лет) и «Интерэкт» (для лиц в возрасте от 14 до 18 лет) во всем мире разрабатывают проекты, содействующие достижению равенства между мужчинами и женщинами. Эти проекты предусматривают предоставление жилья, образования и ресурсов, обогащающих жизнь женщин и детей.

Например:

- Клубы «Ротари» в Аккра-Лабоне, Гана, в Уганде и в городе Охай, Калифорния, Соединенные Штаты Америки, объединяют ресурсы для создания общежития/центра профессионально-технического образования для беспризорных девочек из Аккры. Кроме того, они учредили программу, помогающую девушкам открывать кондитерские или другие точки общественного питания.
- Сразу же после цунами в Южной Азии, происшедшего в декабре 2004 года, члены «Ротари» в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии основали программу «Ротари»: образование на колесах», распределяющую среди девушек в Тамилнаде на юге Индии велосипеды, на которых они добираются до школы.
- Один из членов «Ротари» в Вашингтоне, О.К., Соединенные Штаты Америки, получил от Фонда «Ротари» доленую субсидию в размере 50 000 долл. США, которые будут использованы для сооружения колодца и предоставления мебели и компьютерного оборудования школе в Кении, где обучаются молодые женщины масаи.

Эти проекты «Ротари» — лишь некоторые из многих программ, стимулирующих и поощряющих самообеспеченность девочек.

«Ротари» будет и впредь рекомендовать своим членам разрабатывать проекты, нацеленные на удовлетворение нужд женщин в их общинах и на предоставление женщинам доступа к образованию, экономическому развитию и медицинскому обслуживанию. «Ротари» работает над обеспечением того, чтобы ее программы и проекты приносили реальную пользу всем гражданам мира.